

破解烟台财富密码 提供专业理财建议

"中考"临近,银行忙揽储

股市不景气,投资者可适当购买一些理财产品

本报6月9日讯(记者 李娜) 银行6月"中考"(半年度考核)来临,银行揽储战之下,理财产品预期收益率随之水涨船高。钟爱银行理财产品的市民可以在这个阶段买人理财产品,股市有闲置资金的投资者也可以考虑在这时候买些短期理财,获得更高一些的收益。

更尚一些时收加。 "各家银行都有揽储压力, 员工也都有指标,每年都如此。" 一位国有银行理财经理说,很多 热衷购买银行理财产品的市民, 也知道这个规律,在这个时候买 理财收益能高一些。"我们的理 财客户,都能收到短信。有时候 我们也会打电话通知一下。"该 理财人士说。

记者注意到,一家国有银行的理财产品预期收益率是6.1%, 起点金额为10万元,这在国有银行比较少见。

6月的理财产品相对于5月份,在收益上略有提升,国有商

业银行的理财产品依旧是走稳健路线,预期收益率在5.5%左右,股份制商业银行的理财产品收益在6%左右的比较常见,部分银行业也推出了预期收益高达7%的理财产品,不过占比非常少

不少市民能感觉到,今年的银行理财产品预期收益比去年同期的略低。而一位银行业内人士称,为了避免去年6月出现的钱荒问题,四五月份就开始通过

各种方式揽储了。再加上政策方面的作用,现在资金面上没有去年那么紧张。

从产品设计上讲,只要跨越了6月30日的期限,对银行来说考核就能松一口气了。其实从5月份开始发行的很多理财产品就开始侧重于中长期了。因此,相对于五月份的中长期理财产品,6月份40多天和60多天的理财产品相对增多。

最近两个月,余额宝等"宝

宝"类理财产品收益下滑明显,大多数"宝宝"收益下降至5%以下。不过在6月份有上升的可能,但是对于短期内不用资金的市民来说,银行理财产品收益优势更为明显一些。

6月股市依旧处于弱势,在股市没有行情的情况下,一位证券公司的理财经理建议,市民可以将资金购买一些短期的收益较高的理财产品,等到六月份过去了,看股市行情再人场操作。



本周黄金震荡整理概率大

上周国际金价以1249.22 美元/盎司开盘,报收1252.9美元/盎司,最高上试1257.65美元/盎司,最低下探1240.53美元/盎司,最长个交易周上涨3.49美元,上涨0.28%,上周周K线收出一根小十字星线。全球上最大的ETF-SPDR持仓量增加1.8吨,从CFTC公布的持仓报告看,上周投机性多头增加1717手,投机性空头增加15957手。

欧洲央行上周四宣布下调指标再融资利率10个基点至0.15%,预期为0.10%,这也是自2013年11月以来,欧洲央行再度降息。同时,欧洲央行还宣布

下调存款利率至-0.1%。欧洲央行行长德拉基上周四称,"欧洲央行将会执行一系列的长期操作,包括新一轮4000亿欧元的LTRO(长期再融资操作),以及实施ABS(资产支持证券)购买。"

上周三公布的美国5月ADP就业人数仅增17.8万人,创近四个月新低,同时也不及市场预期的21万人。ADP数据的不佳导致市场对非农数据的担忧,金价出现小幅反弹。美国劳工部上周四公布数据显示,美国5月31日当周季调后包,数四周均值为31.0250万人,创2007年6月以来

最低。美国5月非农数据则差强 人意。非农就业人口增加21.7 万,预期为增加21.8万。

刘宇翔 山东招金投资股份有限公司高级黄金投资分析师



财富情报站传递资本市场有效信息

400亿储蓄国债

今起正式开卖

本报6月9日讯(记者 李娜) 财政部日前公告称,决定发行 2014年第三期储蓄国债(电子式) 和2014年第四期储蓄国债(电子 式),两期国债均为固定利率、固定 期限品种,最大发行总额400亿元, 发行期均为2014年6月10日至6月19 日。银行的理财人士介绍,这期国 债和以往的储蓄国债购买方式没 变化,感兴趣的投资者可到银行柜 台或通过网上银行购买。

据悉,两期国债第三期期限3年,票面年利率5%,最大发行额240亿元;第四期期限5年,票面年利率5.41%,最大发行额160亿。两期国债从2014年6月10日起息,按年付息,每年6月10日支付利息。第三期和第四期分别于2017年6月10日和2019年6月10日偿还本金并支付最后一年利息。

东诚生化3850万股 限售股明上市流通

本报6月9日讯(记者 李丹)

烟台东诚生化股份有限公司(以下简称"东诚生化"或"公司")日前公告称,公司本次申请解除限售的首发前机构类限售股的数量为4050000股,占公司总股本的2.34%;本次申请解除限售的首发后机构类限售股的数量为34452000股,占公司总股本的19.94%。

东诚生化本次解除限售股份的数量为38502000股,占公司总股本的22.28%。本次限售股份可上市流通日为2014年6月11日。